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E7_AE_97_E6_9C_BA_E7_c98_137292.htm 一、选择题（1）

（60）题每题1分，共60分。下列各题A）、B）、C）、D）

四个选项中，只有一个选项是正确的，请将正确选项涂写在

答题卡相应位置上，答在试卷上不得分。（1）计算机的发展

先后主要经历了A）大型机阶段、小型机阶段、微型机阶段

、客户机/服务器阶段、互联网阶段B）电子管阶段、晶体管

阶段、集成电路阶段、大规模集成电路阶段、智能化阶段C

）微型机阶段、小型机阶段、大型机阶段、客户机/服务器阶

段、互联网阶段D）大型机阶段、中型机阶段、小型机阶段

、客户机/服务器阶段、互联网阶段答案 A（2）微机中主要

决定微机性能的是A）CPUB）带宽C）字长D）价格答案 A

（3）主板主要由____组成。A）运算器、控制器、存储器B

）CPU和外设C）CPU、存储器、总线、插槽以及电源D

）CPU、存储器、总线、插槽以及电源电路答案 C（4）微软

公司的Project软件属于A）财务软件B）项目管理软件C）系

统软件D）电子邮件软件答案 B（5）分时操作系统追求的目

标是____。A）高吞吐率B）充分利用内存C）快速响应D）

减少系统开销答案 C（6）CPU状态分为目态和管态两种

，____是从目态转换到管态的唯一途径。A）运行进程修改

程序状态字B）中断屏蔽C）中断D）进程调度程序答案 C（7

）在页式存储管理中，若所需要页面不再内存中，则会引

起____中断。A）输入输出中断B）时钟中断C）越界中断D

）缺页中断答案 D（8）只有当死锁的四个必要条件具备，才



能发生死锁。破坏死锁的四个必要条件之一就可以预防死锁

，若规定一个进程请求新资源之前首先释放已占有的资源则

是破坏了____条件。A）互斥使用B）部分分配C）不可剥

夺D）环路等待答案 B（9）在文件系统中，文件的不同物理

结构有不同的优缺点。在下列文件的物理结构中____结构不

具有直接读写文件任意一个记录的能力。A）顺序结构B）链

接结构C）索引结构D）Hash结构答案 B（10）*作系统中，对

信号量S的P原语*作定义中，使进程进入相应等待队列等待的

条件是____。A）S>0B）S=0C）SD）S≠0 答案 C（11）____

存储扩充方式，能够实际增加存储单元。A）覆盖技术B）交

换技术C）物理扩充D）虚拟存储技术 答案 C（12）当程序经

过编译或者汇编以后，形成了一种由机器指令组成的集合，

被称为____。A）源程序B）目标程序C）可执行程序D）非

执行程序 答案 B（13）在进程状态转换时，下列哪一种状态

转换是不可能发生的____。A）就绪态→运行态B）运行态→

就绪态C）运行态→等待态D）等待态→运行态 答案 D（14）

在采用SPOOLing技术的系统中，用户作业的打印输出结果首

先被送到____。A）磁盘固定区域B）内存固定区域C）终

端D）打印机答案 A（15）下面关于光纤的叙述，不正确的

是A）频带很宽B）误码率很低C）不受电磁干扰D）容易维

护和维修答案 D 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下

载。详细请访问 www.100test.com 


